



阳光太热辣,公交车能装窗帘吗?

回应:没有这类计划,但两年内将全部换成空调车

炎炎夏日,出门乘车,如果能搭上空调车,那自然是件美事儿。如果碰到的是非空调车呢?那基本就像进了蒸笼。近日,网友“lgh000512”在苏州寒山闻钟论坛上发帖称,近年来苏州公交发展很快,美中不足的是不知为何大部分都没有窗帘,现在公交车有的线路较长,有的经常被堵车,乘客坐车时间会很长,外面太阳紫外线又那么强烈,所以强烈呼吁苏州公交都能装上窗帘,为广大乘客创造更舒适的乘车环境。对此,多家公交公司均表示,出于安全和维护成本等方面的考虑,暂时都没考虑给公交车安装窗帘。

蒋文龙 刘超



昨天中午,一辆公交车上,太阳直射的一侧不少座位没人坐 蒋文龙 摄

每天有五六十人被狗咬 专项整治下周启动,无证犬将被捉走

进入7月,前往苏州市疾控中心注射狂犬疫苗的市民每天达到了近80人。昨天,苏州市公安局治安支队召开夏季犬饲养专项整治行动通气会,宣布为期三个月的专项整治将在下周启动,被查获的无证犬将被集中管理,7天内办到饲养证的大犬可领回宠物。

苏州市疾控中心预防医学诊疗部主管医师庞晓俊昨天上午告诉记者,每年夏天都是狂犬疫苗接种的高峰,进入7月,每天的注射量近80人,比6月同期增加了近20%。在接种市民中,70%是被宠物狗咬伤的。

据苏州市公安局治安支队一大队队长郭文华透露,目前,苏州大市范围内具有饲养证的宠物狗有5.5万只,没领饲养证的差不多也是

这个数。由此带来的是宠物狗伤人、扰民等涉犬警情不时发生。

“基于上述情况,苏州市公安局治安支队将从下周起开展为期3个月的犬饲养集中整治行动。”郭文华说,整治的重点是无证违规饲养大型、烈性犬、宠物狗扰民等情况。

“根据《苏州市养犬管理条例》,苏州在城市和镇区,个人禁止饲养烈性犬和大型犬。”郭文华说,禁止饲养大型犬的标准是成年犬肩高在61厘米(含)以上。禁止饲养的烈性犬有獒犬类、斗犬类和牧羊犬类等5类38种,及具有相关品种血统的杂交犬只。

“抓到无证犬就带走,7天内办到证件可领回。”郭文华提醒养犬的居民尽快去办饲养证。何寅平

高速噪声超标,判建隔音墙

昨天,苏州市中级人民法院从近年来审结的环保案件中,挑出与群众生活息息相关的高压线电磁辐射污染纠纷、装修甲醛超标纠纷、听力受损职业病纠纷、电梯机房噪声纠纷等十大典型案例予以发布。其中,与居民生活联系最为密切的是,高速公路公司因噪音扰民被判在高速公路边建隔音墙。

许某家住农村,高速公路建设在后,他家就不得“安宁”,“晚上都睡不了。”许某说,他家距高速公路

记者调查

装窗帘不难,但会影响安全

昨天中午,记者来到北寺塔站台,发现途经的8条线路中只有54路公交车是有窗帘的。市民陈女士经常乘坐公交车,很多时候都要坐到太阳直射的一侧,有时候阳光太强烈,她还会把伞撑开一半挡一下。对于装窗帘一事,她觉得可能存在一些安全隐患,比如可能会遮挡驾驶员视线等。她比较支持在保障安全的情况下,给公交车安装窗帘。

苏州工业园区和吴中区公交公司都表示,窗帘不属于公交车必须安装的设施,安装的难度并不是

很大,但窗帘可能会对驾驶员的视线造成一定影响,存在着安全隐患;而且后期的保养和维护都需要一笔额外的成本。除部分出厂就自带窗帘的线路外,这两家公交公司并没有给公交车安装窗帘的计划。

苏州市公交公司的公交车也没有装窗帘的计划,但相关负责人说,最近3年内购进的车都采用滤镜玻璃,对紫外线有一定的防护作用。5年之内,该公司所用的公交车都将带有这种玻璃,即使坐在太阳直射的一侧,也不会感到晒了。

公交回应

空调车两年内主城全覆盖

6月30日,苏州工业园区最后一班非空调线路——148路的17辆非空调柴油车停运,换上了崭新的空调车,园区公交自此成为苏州市区公交系统首家实现公交线路空调车辆全覆盖的公司。目前,园区公交公司共有40条线路,575辆欧III排放标准的优质空调车。今年,公司还计划新购113辆优质空调车,用于加密线路车班。

记者从苏州市公交公司了解到,该公司目前有运营车辆1720,

空调车1372,占运营车辆总数的80%。目前还剩下15条全线非空调线路和8条部分空调、部分非空调的线路。公司相关负责人表示,根据计划,两年之内剩下的非空调车将全部更新成空调车。

吴中公交目前拥有71条线路、754辆公交车,其中603辆为空调车,刚好也占80%。按照该公司的更新计划,到2015年,所有的非空调车也将全部被换掉,市民出门将全部坐上空调车。

天气

早晨出门就有30℃ 上班路上要防晒

被调至“高温模式”后,连日来的火辣太阳让人吃不消。昨天上午9时32分,苏州气象台变更高温黄色预警信号为高温橙色预警信号,截至下午4点,最高气温达到了37.6℃。根据气象预报,造成高温天气的元凶——副热带高压依旧稳如泰山,所以今天早晨最低气温可达30℃左右,白天最高气温预计达37℃。

为此,气象台继续发布高温报告,提醒大家注意防暑。另一方面,要特别提醒上班族,早上出门时,日照已经很强烈了,所以出门前仍需轻装防晒。

今天,多云到晴,30~37℃
明天,多云到晴,30~37℃。
孙佳桦

今日周边城市天气

张家港 多云 29~37℃
太仓 多云转晴 30~38℃
常熟 多云转晴 30~37℃
昆山 多云转晴 30~37℃
上海 晴 28~38℃

桃花坞有条韭菜弄,最窄仅0.7米

网友:吃多了就回不去了,绝对是“减肥励志巷”

近日,有网友发帖称,自己在桃花坞偶然发现一条巷子,宽仅70公分,稍微胖一点的人就过不去了。有人评论说,“晚饭少吃点,肚子撑圆了就回不去了哦”。昨日,记者探访了这条名为韭菜弄的巷子,发现它最窄处甚至都不到70公分。据记载,韭菜弄的命名也确实与该地曾经种植过韭菜有关。

网友爆料 小巷宽度比卧室门还窄

近日,网友“平江水”在苏州某论坛爆料称,他发现了苏州最窄的巷子。这位网友说,该巷子的东入口仅仅宽75厘米,在地图上一般都不被予以标注。它的名字也确实跟它的宽度非常匹配:韭菜弄。

“按照我国现行的建筑设计标准,一般单人通行的过道要设计成宽95公分以上,一般住宅的卧室门宽度是90公分,相比之下,巷子宽75公分确实太小了。韭菜弄的由来是不是由于其窄得像韭菜叶子而得名的呢?”

有网友笑称,这条巷子绝对是一条“减肥励志巷”,“每天看看它,就能提

醒自己不要吃得太多,因为一旦长得太胖了,很可能就进不了家了。”

记者实测

最窄处还不到70厘米

昨天上午,记者从中市桥一路走进桃花坞大街,在一位老阿婆的指引下,记者终于在“单家桥”一带找到了这条曲折的弄堂。

弄堂东起河西巷,西至西大营门,由最东边的狭窄小巷和西侧靠近西大营门处面积不大的两处略宽的小巷组成。网友所说的“吃多了就回不去”的巷子指的是从位于“单家桥”一侧的河西巷进入的“韭菜巷东部”。记者用米尺进行了测量,巷子最窄处甚至不到70厘米。

地名办回应

书中有记载,详细待考证

昨天下午,记者联系了苏州市民政局地名委员会办公室。一名工作人员表示,《苏州老街巷文化》一



看上去有些“一线天”的感觉

书中,有对这条“韭菜弄”的简单介绍,它东起河西巷,西至西大营门,“巷内有荒田专种韭菜,所以称之为‘韭菜弄’。”但是,关于“韭菜弄”的其他信息,目前还没有更多的考证资料。

蒋文龙 文/摄

烤瓷牙 260 元 / 颗

本院特邀请业内资深口腔主任医师坐诊,前来就诊一律免检查费,挂号费,并实行平价优惠。全口活动牙800元起,普通烤瓷牙260元,全口洁牙50元,儿童正畸6.8折,且针对年轻爱美的白领阶层特推出全瓷牙6折优惠。

我院对于一些老年人口中疑难杂症可以在不拔除残根的情况下,同样可以为老年朋友装好假牙,恢复正常咀嚼。

功能,安享幸福晚年,真正让老百姓得到实实在在的实惠!
来电咨询:13382149810
地址:苏州市枫桥路330号(乘406路公交车永津桥东站下车即可)